



北京大学第一医院
PEKING UNIVERSITY FIRST HOSPITAL

北大医院创面治疗中心

2012年4月21日北大医院整形烧伤科成立创面治疗中心，利用综合医院多学科优势，集中诊治慢性难愈性创面(如**糖尿病足、压疮、下肢静脉性溃疡**等)，通过规范化的临床路径进行专业的诊疗。



刘玉村院长向温冰主任颁授“创面治疗中心”匾牌

同时在北大医院创面治疗中心设立“**中国组织修复学会/世界糖尿病基金会/康乐保健康之路基金会 糖尿病创面处理培训基地**”，我中心成为北京市首个培训基地。成立培训基地后，我中心将利用自身临床和教学优势，面向全国接收和培训更多的基层医护人员，帮助他们掌握规范的创面处理技术，服务于更多的患者。



“创面治疗中心”匾牌



“培训基地”匾牌



付小兵院士向温冰主任颁授“培训基地”匾牌

创面治疗中心隶属于北大医院整形烧伤科，我科长期承担北大医院难治性顽固性创面的诊治工作。中心成立后，借助三级甲等医院的多学科优势，集合相关专业医师组成创面治疗团队，为患者提供更周到完善的服务。同时我中心采用先进技术、设备(负压创面治疗技术、臭氧、激光、先进敷料、无痛换药技术等)，减少就诊次数，由此减少患者就诊产生的交通和时间成本，获得更好的治疗效果。



团队



清创



宣教

